

ZAPISNIK

s 23. sjednice Gradskog vijeća Grada Lipika koja je održana 21. 12. 2023. godine s početkom u 17:00 sati u Velikoj vijećnici Grada Lipika

Prisutnih na sjednici Gradskog vijeća je 9 vijećnika: Bore Tutić, Mladen Dolić, Milan Vlajković, Tina Gadžić Husko, Ivica Nikić, Vlado Stakor, Virna Krpan, Ivan Pleša te predsjednik Gradskog vijeća Slobodan Katunar

Odsutni su: Goran Bez, Tomislav Lneniček, Vedrana Vondrak, Vinko Strganac

Pozivu na sjednicu Gradskog vijeća odazvali su se gradonačelnik Vinko Kasana, pročelnica Veronika Prhal, voditeljica Odsjeka za financije, gospodarstvo i društvene djelatnosti Gordana Horvat, službenica u Odsjeku za financije, gospodarstvo i društvene djelatnosti Ksenija Tutić, voditeljica Odsjeka za pravne poslove, graditeljstvo i komunalnu djelatnost Irena Tutić, stručni suradnik za graditeljstvo Marijan Strganac, voditeljica ureda gradonačelnika Anita Jurković i predstavnik medija Compas Matija Kulhavi.

Slobodan Katunar pozdravlja sve nazočne i otvara aktualni sat.

Tina Gadžić Husko u zadnje vrijeme učestalo se osjeti plin u samom centru Lipika oko vrtića, imate li saznanja zašto je to tako, ne znam da li je opasno ali nije ugodno?

Vinko Kasana ono što znamo je da se traže kvarovi da ne dođe do neželjenih posljedica, prošli tjedan je bilo na tri mjesta detektiran izlaz plina i to sad saniraju, plinska mreža je jako stara, oni kažu da opasnosti nema jer problem drže pod kontrolom. Znači i sami da je plin vrlo opasan ali i vjerujem da će HEP plin učiniti sve da ne dođe do neželjenih posljedica. Milan Vlajković trebalo bi poslati obavijest vlasnicima dijelova Mirinog dvora jer s krova visi lim koji će pasti nadaj Bože na nekoga.

Vinko Kasana vlasnici su obaviješteni, ako to vlasnici ne riješe u primjerenom roku onda ćemo to mi riješiti i njima to naplatiti, sigurnost je na prvom mjestu.

Virna Krpan ima li novih informacija o većem intenzitetu radova i privođenja kraju radova na cesti koja se gradi D47

Vinko Kasana od posljednje sjednice nije se toga skoro ništa promijenilo, napisan je dopis o obustavi kamionskog prometa preko te dionice ali to nije realizirano, što se tiče intenziteta radova imam osjećaj da nije ništa jači nego što je bio, produžen je rok do ožujka. Mi smo u periodu kad počinje zima i vremenske neprilike nas čekaju na koje ne možemo utjecati, krenula je zimska služba, oni ne rade nikako, na tome gradilištu najčešće nema nitko i ovo stvarno ne vodi nikud, najviše me boli bespomoćnost, to je državna cesta, mi tu nismo sudionici a sve ide preko nas, najviše preko građana koji tamo stanuju, već je došlo do oštećenja kuća, razbijenih prozora, oštećenje auta, a isto tako što stanovnicima ide jako na živce je regulacija prometa kad nema radova. Semafori nisu dobro naštelani i dolazi se do nepotrebnog čekanja a iz suprotnog smjera ne ide nitko. Naravno da ljudi s nestrpljenjem krenu i onda ih dočeka policija. To je nešto neshvatljivo. Pitanje je jesu li semafori potrebni kad nema radova. Dojam je da je gradilište neorganizirano, nedovoljan je broj radnika, ne mogu procijeniti ni da li ima dosta strojeva, uglavnom nemam nikakva dobra saznanja i bio bi najsretniji da se to što prije završi. Možemo još tražiti sastanak s predsjednikom uprave Hrvatskih cesta jer ovo zaista nema smisla.

Vlado Stakor problem je što dolazi zimsko vrijeme, a radovi ne idu nikako, samo se mogu očekivati kvarovi na autima, kad će doletjeti kamen i oštetiti auto.

Mladen Dolić naša cesta je reli staza i to za terence, moramo se diviti našim ljudima koliko naši ljudi imaju strpljenja, ja sam osobno mijenjao šajbu i kugle na autu, naši poljski putevi su bolji nego ta cesta. Stojim na semaforu, nema nigdje nikoga može se proći, znam da nema prekopa. Nisu me uhvatili radi brzine ali sam prošao kroz crveno na gradilištu kad nije bilo nikoga. Kad su Slovenci radili na cesti semafori su radili dok je bilo radova, kad su se radovi završili za taj dan semafore su pospremili. Strašno je što nam rade i na što to sve sličići.

Slobodan Katunar predlažem da se poslije nove godine inicira sastanak s gospodinom Škorićem, da dođe u Lipik i vidi kakva je situacija. Poslati dopis u Hrvatske ceste.

Slobodan Katunar daje zapisnik s 22. sjednice Gradskog vijeća na glasovanje.

Jednoglasno s 9 glasova ZA prihvaćen je zapisnik s 22 sjednice Gradskog vijeća Grada Lipika.

Slobodan Katunar daje dnevni red na glasovanje.

1. Godišnje izvješće o radu Dječjeg vrtića „Kockica“ Lipik za pedagošku 2022/2023. godinu.
2. Godišnji plan i program rada Dječjeg vrtića „Kockica“ Lipik za pedagošku 2023/2024. godinu.
3. Godišnji plan i program rada Gradske knjižnice i čitaonice Lipik za 2024. godinu.
4. Analiza stanja sustava civilne zaštite za Grad Lipik u 2023.g.
5. Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda 2024.
6. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje 2024.g. – 2026.g.
7. Izmjene i dopune programa korištenja sredstava od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenim korištenjem, davanja na korištenja izravnom pogodbom i sredstava od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Lipika za 2023. godinu
8. I. izmjene programa utroška sredstava od prodaje kuća i stanova za 2023. godinu

9. Izmjene programa utroška sredstava od šumskog doprinosa za 2023. godinu
 10. I. Izmjene i dopune Program građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu
 11. I. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu
 12. Izmjene i dopune Programa javnih potreba Grada Lipika u 2023. godini
 13. Izmjene i dopune Proračuna Grada Lipika za 2023.godinu i projekcija za 2024. i 2025. godinu i obrazloženje uz 2. Izmjene i dopune proračuna Grada Lipika za 2023.g
 14. Program korištenja sredstava od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja, davanja na korištenje izravnom pogodbom i sredstava od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Lipika za 2024. godinu
 15. Program utroška sredstava od prodaje kuća i stanova za 2024. godinu
 16. Program utroška sredstava od šumskog doprinosa za 2024. godinu
 17. Program građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu
 18. Program održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu
 19. Program javnih potreba Grada Lipika u 2024. godini
 20. Odluka o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka u 2024.godini
 21. Proračun Grada Lipika za 2024.g. s projekcijama za 2025. i 2026.g. i obrazloženjem
 22. Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Lipika za 2024. godinu
- Jednoglasno s 9 glasova ZA prihvaćen je dnevni red.

Točka 1.

Godišnje izvješće o radu Dječjeg vrtića „Kockica“ Lipik za pedagošku 2022/2023.godinu

Slobodan Katunar ravnateljica nije nazočna zbog opravdane obaveze, ovdje je prisutna Gordana Horvat koja je član Upravnog vijeća, a ako ona ne bude znala odgovoriti može biti postavljeno pitanje pa će ravnateljica odgovoriti pisanim putem.

Slobodan Katunar otvara raspravu te s obzirom na to da nema pitanja rasprava se zaključuje, daje na glasovanje i jednoglasno usvaja s 9 glasova ZA.

Točka 2.

Godišnji plan i program rada Dječjeg vrtića „Kockica“ Lipik za pedagošku 2023/2024. godinu

Slobodan Katunar otvara raspravu te pošto nema pitanja rasprava se zaključuje, daje na glasovanje i jednoglasno usvaja s 9 glasova ZA.

Točka 3.

Godišnji plan i program rada Gradske knjižnice i čitaonice Lipik za 2024. godinu

Slobodan Katunar ravnateljica nije nazočna zbog isto tako opravdane obaveze, može biti postavljena pitanja pa će ravnateljica odgovoriti pisanim putem.

Slobodan Katunar otvara raspravu te s obzirom na to da nema pitanja rasprava se zaključuje, daje na glasovanje i jednoglasno usvaja s 9 glasova ZA.

Točka 4.

Analiza stanja sustava civilne zaštite za Grad Lipik u 2023.g.

Slobodan Katunar otvara raspravu i zahvaljuje se vijećniku Vladi Stakoru koji je u detalje pregledao i dao primjedbe koje su bile opravdane i unesene su u Analizu.

Slobodan Katunar s obzirom na to da nema pitanja rasprava se zaključuje, daje na glasovanje i jednoglasno usvaja s 9 glasova ZA.

Točka 5.

Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda 2024.

Slobodan Katunar otvara raspravu s obzirom na to da nema pitanja rasprava se zaključuje, daje na glasovanje točku dnevnog reda koja se jednoglasno usvaja s 9 glasova ZA.

Točka 6.

Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje 2024.g. – 2026.g

Slobodan Katunar otvara raspravu s obzirom na to da nema pitanja rasprava se zaključuje, daje na glasovanje točku dnevnog reda koja se jednoglasno usvaja s 9 glasova ZA.

Točka 7.

Izmjene i dopune programa korištenja sredstava od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenim korištenjem, davanja na korištenja izravnom pogodbom i sredstava od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Lipika za 2023. godinu Slobodan Katunar otvara raspravu s obzirom na to da nema pitanja rasprava se zaključuje, daje na glasovanje točku dnevnog reda koja se jednoglasno usvaja s 9 glasova ZA.

Točka 8.

I. Izmjene programa utroška sredstava od prodaje kuća i stanova za 2023. godinu Slobodan Katunar otvara raspravu s obzirom na to da nema pitanja rasprava se zaključuje, daje na glasovanje točku dnevnog reda koja se jednoglasno usvaja s 9 glasova ZA.

Točka 9.

1. Izmjene programa utroška sredstava od šumskog doprinosa za 2023. godinu Slobodan Katunar otvara raspravu, značajan je prihod od šumskog doprinosa, a to je 10% od vrijednosti proizvodnje naše robe na panju. Slobodan Katunar s obzirom na to da nema pitanja rasprava se zaključuje, daje na glasovanje točku dnevnog reda koja se jednoglasno usvaja s 9 glasova ZA.

Točka 10.

I. Izmjene i dopune Program građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu Slobodan Katunar otvara raspravu s obzirom na to da nema pitanja rasprava se zaključuje, daje na glasovanje točku dnevnog reda koja se jednoglasno usvaja s 9 glasova ZA.

Točka 11.

I. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu Slobodan Katunar otvara raspravu s obzirom na to da nema pitanja rasprava se zaključuje, daje na glasovanje točku dnevnog reda koja se jednoglasno usvaja s 9 glasova ZA.

Točka 12.

Izmjene i dopune Programa javnih potreba Grada Lipika u 2023. godini Slobodan Katunar otvara raspravu s obzirom na to da nema pitanja rasprava se zaključuje, daje na glasovanje točku dnevnog reda koja se jednoglasno usvaja s 9 glasova ZA.

Točka 13.

Izmjene i dopune Proračuna Grada Lipika za 2023. godinu i projekcija za 2024. i 2025. godinu i obrazloženje uz 2. Izmjene i dopune proračuna Grada Lipika za 2023. g Vlado Stakor Odbor za gospodarstvo, financije i proračun je imao sastanak prije sjednice, bilo je prisutno 4 od 5 članova, razmatrani su materijali i preporuka je da se materijal prihvati. Slobodan Katunar otvara raspravu. Slobodan Katunar s obzirom na to da nema pitanja rasprava se zaključuje, daje na glasovanje točku dnevnog reda koja je prihvaćena s 8 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN.

Točka 14.

Program korištenja sredstava od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja, davanja na korištenje izravnom pogodbom i sredstava od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Lipika za 2024. godinu Slobodan Katunar otvara raspravu s obzirom na to da nema pitanja rasprava se zaključuje, daje na glasovanje točku dnevnog reda koja se jednoglasno usvaja s 9 glasova ZA.

Točka 15.

Program utroška sredstava od prodaje kuća i stanova za 2024. godinu Slobodan Katunar otvara raspravu s obzirom na to da nema pitanja rasprava se zaključuje, daje na glasovanje točku dnevnog reda koja se jednoglasno usvaja s 9 glasova ZA.

Točka 16.

Program utroška sredstava od šumskog doprinosa za 2024. godinu Slobodan Katunar otvara raspravu s obzirom na to da nema pitanja rasprava se zaključuje, daje na glasovanje točku dnevnog reda koja se jednoglasno usvaja s 9 glasova ZA.

Točka 17.

Program građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu

Slobodan Katunar otvara raspravu.

Virna Krpan koji su nam najznačajniji projekti iz ovoga programa na koja se trebamo fokusirati?

Gordana Horvat cesta prema Ramincu.

Slobodan Katunar cesta od staklane prema nogometnom igralištu.

Virna Krpan na što se misli kad piše drugi izvori?

Gordana Horvat to su potpore iz Ministarstva regionalnog i za nacionalne manjine.

Vinko Kasana naš plan je do 2025. g. asfaltirati sve nerazvrstane ceste koje su neasfaltirane, Dobrovac, ostatak Kovačevca, dio u G. Čagliću i dio ceste u Dobrovcu dio ulice Hrvatskih branitelja. Projektira se i Baranjska ali iz drugih sredstava s obzirom na to da smo započeli radove na izgradnji vrtića, to će biti jedna široka moderna ulica kroz koju će biti povećan promet. Za tamo imamo projekti i za jedan stambeno socijalni objekta koji će imati 16 soba, dvoranu, ambulantu, a to će biti prelazni period za osobe treće životne dobi dok još žive u svojoj kući odnosno koji nisu smješteni u dom, kao privremeni boravak za starije osobe i osobe s posebnim potrebama. Imamo građevinsku dozvolu.

Virna Krpan to se odnosi na kandidiranje?

Vinko Kasana da, na ovo programsko razboje predviđeno je 25 milijardi eura, novaca će biti, puno radimo, zato imao i puno problema, svi gradovi koji se trude i rade, prođu, dobiju novce i onda kreću problemi kod izvedbe. Bit će izdašno financirano i trudit ćemo se. Tamo gdje možemo utjecati poništavat ćemo natječaje gdje stoje radovi, a na neki način šaljemo i poruku da nisu poželjni da rade u nesem gardu. Iako je javna nabava otvorena prema svima imamo listu nepoželjnih izvođača. Da sam mogao utjecati i da sam znao ne bi dopustio da se ova cesta započne raditi jer ovo kako se radi je više sramota nego ponos. Imamo dva projekta koja ću spomenuti to je Vila Savić i gradnja Hotela Fontane koja vode Toplice Lipik. Ako nam to prođe a nadam se da hoće mi ćemo imati veliki iskorak. Za sada imamo nadu i sve ide u dobrom smjeru. Imamo i projekt Vile dobre vode koja će napraviti zaokret u turističkoj ponudi Lipika, ulažemo ogromne napore za taj projekt, imamo i podršku Vlade RH, imamo veće cijene, tri puta smo raspisivali natječaj, ima puno problema ali držimo se. Još bi spomenuo i projekt gradnje nove Ergele, ne vodimo mi taj projekt ali je za nas izuzetno važan. Imamo i projekt sportskog centra, podijeljen je u 9 faza, očekujemo na godinu da ono što nam treba za nogometaše je nogometno igralište s umjerenom travom, imamo potporu Ureda za sport i HNS-a. Još bi spomenuo i teniske terene, radovi su pri kraju, crte su izvučene, sve ide po planu. Planiramo staviti u funkciju i pet teniskih terena u dogovoru s vlasnikom. Ako bi imali 8 teniskih terena onda se otvara mogućnost organiziranja i turnira i uz Sportski centar onda možemo očekivati i ozbiljnije goste i sportaše, a sve naravno je povezano i s već spomenuta dva hotela.

Tina Gadžić Husko moram samo spomenuti novi Dom zdravlja, imamo li prostora razmišljati o tome?

Vinko Kasana naravno, znao sam da ću nešto zaboraviti, gorući je problem, uključeni smo mi, Županija, Dom zdravlja Hitna i Zavod za javno zdravstvo, razmišljamo da krenemo sami što će ići dosta sporo ili da pričekamo sredstva koja se očekuju pa da se to napravi brže. Ovo u kojim uvjetima se sad radi zaista nije primjereno i s tim se mora krenuti što prije. Na zapadnom dijelu u Marinom Selu isto tako moram spomenuti projekt opremanja edukacijske staze koja će biti otvorena tijekom siječnja. Imamo puno projekata u provedbi, slijedi i energetska obnova knjižnice. Radit će se u slijedeće 4 godine i nogostupi uz ŽUC-ove ceste, Dobrovac, Gaj, Poljana, Antunovac, Brekisnaka, Brezine. Gdje god imamo mogućnost iskoristit ćemo jer se stvorila mogućnost da to odradimo, moramo riješiti građevinske dozvole i imovinske odnose.

Milan Vlajković gdje će biti Dom Zdravlja?

Vinko Kasana između DVD-a Lipik i Multikulturalnog centra, sad smo u fazi izmještanja plinske stanice.

Ivica Nikić kao predsjednik Mjesne zajednice pisali smo a vidim da nema ništa, nigdje nije spomenut Gaj.

Vinko Kasana ove godine smo u Gaju sredili krovšte na Vatrogasnom domu, izgradili smo igralište za odbojku na pijesku, slijedeće godine radimo nogostup u Gaju kompletno uz županijsku cestu, postavlja se semafor radi sigurnosti u prometu. Poznati problem za Društveni dom su imovinski odnosi a za Vatrogasni dom se čeka natječaj i u konačnici će biti kompletno sređen. Za slijedeću godinu planiramo u domove staviti klime, podove, namještaj gdje nedostaje. Itekako u Gaju slijede investicije i to velike.

Ivica Nikić nogometno igralište je loše.

Vinko Kasana to igralište treba dobro odraditi kao što je u Dobrovcu, poorati pa izdrenirati, svi bježe s asfalta i betona jer nije zdravo za noge. U Gaju smo napravili igralište za odbojku, sređujemo onaj dio ispred Vatrogasnog doma.

Slobodan Katunar s obzirom na to da više nema pitanja rasprava se zaključuje, daje na glasovanje točku dnevnog reda koja se jednoglasno usvaja s 9 glasova ZA.

Točka 18.

Program održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu

Slobodan Katunar otvara raspravu s obzirom na to da nema pitanja rasprava se zaključuje, daje na glasovanje točku dnevnog reda koja se jednoglasno usvaja s 9 glasova ZA.

Točka 19.

Program javnih potreba Grada Lipika u 2024. godini

Slobodan Katunar otvara raspravu s obzirom na to da nema pitanja rasprava se zaključuje, daje na glasovanje točku dnevnog reda koja se jednoglasno usvaja s 9 glasova ZA.

Točka 20.

Odluka o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka u 2024.godini

Slobodan Katunar otvara raspravu s obzirom na to da nema pitanja rasprava se zaključuje, daje na glasovanje točku dnevnog reda koja se jednoglasno usvaja s 9 glasova ZA.

Točka 21.

Proračun Grada Lipika za 2024.g. s projekcijama za 2025. i 2026.g. i obrazloženjem

Vlado Stakor Odbor za gospodarstvo, financije i proračun je imao sastanak prije sjednice, bilo je prisutno 4 od 5 članova, razmatrani su materijali i preporuka je da se materijal prihvati.

Slobodan Katunar otvara raspravu.

Virna Krpan poprilično veliki iznos za naš mali grad, zapazila sam da se naš Proračun temelji na pohodima iz inozemstva, većinu Proračuna ovisimo o drugima, trebali bi se puno više koncentrirati na prihode od poreza zadržavajući mlade ljude, da rade i ostanu živjeti na području Lipika, to je moja primjedba, da se uglavnom oslanjamo na pomoći.

Vinko Kasana ne razumijem na što mislite

Virna Krpan da li bi mi mogli povećati prihode od poreza otvarajući radna mjesta, dovoditi poduzetnike koji će otvarati veća i bolja radna mjesta, trebali bi se više potruditi.

Vinko Kasana nisam shvatio do kraja ali što se tiče toga moram reci vijećnicima da mi imamo itekako pozitivan trend uplate poreza a to je pokazatelj boljih ranih mjesta i većih plaća. Pokazatelj su i puni dječji vrtići iz razloga što su obadva roditelja zaposlena, otvaraju se i novi obrti i stvaraju se nova radna mjesta, prije nekoliko godina smo donijeli i niz poticajnih mjera i stambena zbrinjavanja, pomoći pri kupnji kuća, pomoći kod rođenja djeteta, cjelodnevni boravak u školi i vrtiću, stipendiranje. Ovaj proračun je izbalansiran do zadnjega centa onako kako mora, naše prihode moramo rasporediti kako trebamo, ozbiljniju investiciju ne možemo ostvariti iz proračuna jer je skoro 80% proračuna zakonski zadano, investicije a posebno ozbiljnije mogu ići jedino preko projekata.

Slobodan Katunar s obzirom na to da nema pitanja rasprava se zaključuje, daje na glasovanje točku dnevnog reda koja se jednoglasno usvaja s 9 glasova ZA.

Točka 22.

Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Lipika za 2024. godinu

Slobodan Katunar otvara raspravu s obzirom na to da nema pitanja rasprava se zaključuje, daje na glasovanje točku dnevnog reda koja se jednoglasno usvaja s 9 glasova ZA.

Sjednica završava u 18,10 sati

Zapisničar: Anita Jurković